
Инцко:  Они  који  се  враћају
морају бити поштовани
За реинтеграцију је потребно више од крова над главом. Они
који  се  врате  морају  добити  поштовање  и  подршку,  мора
постојати саосјећање и разумијевање за оно што су прошли,
рекао је данас високи представник Валентин Инцко на Округлом
столу о одрживом повратку одржаном у Европској академији у
Бањалуци. Високи представник је истакао да је „мјера у којој
су грађани у стању да поштују своје најмилије који су погинули
у рату индикаторколико су заједнице и појединци спремни да
прихвате повратнике и покажу разумијевање за њихов губитак“.

Сребреница је и даље посебан случај због тежине злочина који
су тамо почињени. У вези с тим, високи представник осуђује
недавно порицање геноцида у Сребреници од стране предсједника
РС, рекавши да то није достојно грађана РС. У свом обраћању на
Округлом столу, високи представник је споменуо складиште у
Кравици као још један примјер ситуације у којој се не поштује
право на одавање почасти мртвима. Такође се упитао који су
разлози који су довели до изградње цркве на Будаку, поред
самог гробља на коме су укопане жртве сребреничког геноцида.

Коначно,  високи  представник  је  позвао  власти  Босне  и
Херцеговине  да  удвоструче  напоре  на  осигурању  пуне
имплементације ревидиране Стратегије за имплементацију Анекса
VII.  Право  на  повратак  је  законско  право  у  Босни  и
Херцеговини,  па  ипак  стотине  хиљада  грађана  Босне  и
Херцеговине  још  је  увијек  расељено,  а  хиљаде  живе  у
колективном  смјештају.  „То  је  неприхватљиво  и  мора  се
исправити, 17 година након потписивања Мировног споразума,“
рекао је Инцко.

Нешто  раније  истог  дана  високи  представник  се  састао  са
предсједником Владе Републике Српске, Александром Џомбићем, са
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којим  је  разговарао  о  цркви  на  Будаку,као  и  о  актуелној
политичкој  ситуацији  у  земљи  и  изазовима  са  којима  ће  се
власти РС суочавати у предстојећим мјесецима. Скренувши пажњу
на посљедњу сједницу Управног одбора Савјета за имплементацију
мира, високи представник је рекао да још увијек има пуно тога
да  се  уради  како  би  био  омогућен  даљњи  напредак  земље.
“Увјерен сам да 2012. може бити преломна година за цијелу
земљу, али домаћи лидери морају постићи резултате”, рекао је
високи представник.

Током боравка у Бањалуци, високи представник Валентин Инцко
такође се састао са епископом бањалучким Јефремом, бањалучким
муфтијом Едхемом Чамџићем и бискупом Фрањом Комарицом.


